

Pomurska Pokrajinska zveza društev upokojencev
Kocljeva ulica 4
9000 Murska Sobota

Murska Sobota, datum: 19.2.2015
Številka: 1/2015

Spoštovani;

vabimo vas na tri dnevno usposabljanje, ki ga načrtujemo v začetku marca

(predvideno v času 1.3 do 4.3.2015, naknadno sporočimo lokacijo)

Usposabljanje je namenjeno upokojenim strokovnjakom – izobraževalcem organizatorjem programov aktivnega staranja v DU v Pomurju

V okviru projekta NAZDRAVJE, ki ga vodi Center za zdravje in razvoj v Murski Soboti, je vloga društev upokojencev v Pomurju povečati aktivnost starejših. Področja, ki jih zajemamo so: zdravo in aktivno staranje, organizacija medsebojne pomoči starejših, medgeneracijska pomoč bolnim in invalidnim. Poleg omenjenega Centra za razvoj v Murski Soboti je sodelujočih še šest partnerjev: Zveza društev upokojencev Slovenije, v okviru katere deluje tudi Pokrajinska zveza društev upokojencev, Zavod Trs iz Ljutomera – ki je organizacija integrirane pomoči bolnim in invalidnim osebam, Občina Razkrižje, Zavod Dosor, Inštitut Emocium iz Ljubljane - ki je zavod za aktivno in zdravo življenje in Kun – ki je center za enakost med spoloma.

Cilj projekta je zmanjšati razlike med uporabniki, specifično pa razviti programe za pripravo na starost, vzpostaviti med-sektorsko podporno mrežo za skrb za starejše in njihovo vključenost in zmanjšati razlike v kakovosti domače oskrbe v primerjavi z institucionalno oskrbo in s tem med uporabniki.

Skozi delovne sklope bomo program predstavili in poudarili njegov doprinos, saj je naš namen da pristopijo k njemu DU v čim večjem številu. Glavni temi bosta:

- Vključevanje starejših socialno izključenih v programe aktivnega staranja v Pomurju
- Izgradnja kapacitete podporne mreže



Usposabljanje bodo po sklopih vodili in koordinirali:

Anton Donko - podpredsednik ZDUS in vodja projekta

dr. Mateja Kožuh Novak, dr.med - predsednica ZDUS

Mirko Lebarič - predsednik PPZDUMS

Vijola Bertalanič - koordinatorica

Toni Rifelj - predsednik DU Gornji Grad

Andrej Jus

Podroben program vam posredujemo naknadno, skupaj s potrjenim terminom in lokacijo.

Svojo potrditev udeležbe, lahko že sporočite na PPZDU MS (02/524 14 42 Jasmini Štefanec ali na e pošto ppzdum@tusbil.club).

Upamo, da se boste vabilu odzvali vsi pozvani.

V želji na uspešno sodelovanje v projektu, vas lepo pozdravljamo

Mirko Lebarič

Predsednik PZDU

Anton Donko

vodja projekta